



# 追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，  
无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

## 63- 北京朝阳医院肝移植医办

2018-05-03(+861085231504)

### 内容提要

- 1, 一年肝移植一百多例吧。
- 2, 一般二周左右，但是也不排除等到四周的可能性。
- 3, 问：过去犯人或法轮功学员的器官还能用吗？  
答：现在没有了、现在没有了。

### 电话内容

医生：喂？

调查：喂，您好，这是朝阳医院肝移植吗？

医生：喂，什么？

调查：朝阳医院肝移植吗？

医生：您说什么？您是？

调查：我呢，我是那个什么我有一个家属想做肝移植。

医生：您是什么情况要做肝移植啊？

调查：啊，他是肝硬化晚期，哦，就是说我们现在做肝移植，就是说我们等待时间，大约多长时间能做上？

医生：啊～我大概跟您说吧，北京、上海相对来说，手术费用贵，相对来说，等待的时间短，他是这么一个概念。但是你如果说具体的话，是要根据你的病人的情况、血型跟各种情况，还包括体重都要考虑的。

调查：嗯、嗯，他是B型血。

医生：这种病人，优先去给你选择肝。

调查：嗯，嗯。

医生：一般二周左右，但是也不排除等到四周的可能性。

调查：可能性。

医生：一般大概是这样的，二周左右吧！

调查：哦，那很好，就是一般咱们供体怎么样？这个健康吗？

医生：供体实在不敢说是百分之百，但是这样子，一般来说，肿瘤的患者，你听我说，肿瘤的患者就是那种生存时间不长的患者，我有可能会用些相对差一点的，就是这也是根据情况啦，这有时候就是运气，天生就是命，有时候正好碰到一个年轻人，出生了，发生了车祸，肝脏好的，那个肝就非常好了。

调查：哦，哦，哦。

医生：但是一般来说，你是认为乙肝肝硬化以阳性病的话，一般都是用一些相对的好一点的肝脏，一般是这样的。如果你要是肿瘤的话，可能会。 . 地，不会那么好，因为它是一个相对来说，因为



# 追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，  
无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

肿瘤的人，其生存机率好像差一点，乙肝病人相对的生存时间长一点，会优先会用好一点的肝，一般会是这样的。

调查：你说的挺好，我非常同意你说的，你很诚实。就是说就是说咱们这种医院做的，相对的等的病人，现在不多呀？就是要去排队等的人多吗？

医生：呃，别的医院我不知道，咱们朝阳的话，还行吧！你等不等我都跟你說二到三周，二周到四周。

调查：哦，哦，哦，就这样。

医生：相对来说时间比较快，在北京这算快了。

调查：就是说咱们一年像这种肝移植做的多嘛？这子？

医生：一百多例吧！

调查：哦，那、那什么，就说二周左右哈，差不多二周左右。

你说价格贵到，贵到什么程度？比别的一般小城市？

医生：我不是说价格贵，就是我说相对来说，可能上可能会比其他的城市要贵一点，不是说我们价格贵。

这方面这都是一个医院的一个费用，它也不是说我们订的价格。

调查：对，对，对。他们有人给我推荐，因为我不太了解这个，他们过去有那种犯人哪，或者那个什么炼功人那个法轮功学员那个还能用吗？那个器官，他们～

医生：现在没有了、现在没有了。

调查：没有了，那以前能用这种，现在不能用是吗？

医生：我不知道，现在都是捐献。

调查：好咧，好咧，好咧，好咧，那就谢谢您了，喂，好，再见唔，唔，唔。

医生：好，好，好。